

Нам пишут. Обращение жителей Николаевки к депутатам Законодательного собрания

Не уважаемые депутаты Законодательного собрания Красноярского края!

Обращаются к вам жители Николаевки!

Хотим сказать вам «спасибо» за нашу жизнь, за наше состояние неопределенности, несправедливости и беспомощности перед неприкрытым грабежом под названием КРТ по-красноярски.

Господин Кулеш, вы говорили, что городская власть должна быть на стороне граждан, что у неё есть все инструменты и механизмы обеспечить жилищные права граждан при расселении. Было бы желание.

Так вот, господин Кулеш, этого желания нет у нашей городской власти.

А вы, депутаты, приняв кое как сляпанный закон о КРТ, не закрепив никоим образом права и гарантии жителей, развязали руки и администрации, и застройщику. Коррумпированной администрации, глава которой сейчас находится под следствием.

Администрация Красноярска идёт в плотной сцепке с застройщиком.

На всех судах она против жителей. По СМИ идут проплаченные сюжеты. Один из них: как договориться с застройщиком. В сюжете Оксана Покаместова, начальник одного из отделов департамента градостроительства, советует жителям договариваться с застройщиком без судов. Так как суд может дать меньше. Это ли не сговор с застройщиком?

3 декабря Краевой суд вынес решение о выселении из собственного дома в Николаевке двух инвалидов-пensionеров, утвердив им компенсацию в 2,5 миллиона.

Этот дом, который так спешит расселить застройщик, является ярким примером мошенничества администрации Красноярска. Многоквартирный дом вдруг стал домом блокированной застройки. Потом опять многоквартирным. По этому дому администрация города выносит решение о признании его аварийным. Потом сама же это решение отменяет.

И всё почему? Потому что в этом доме живёт самый активный житель Николаевки. Самый ярый борец против произвола застройщика и администрации Красноярска.

И против которого вооружились и застройщик «Стройиндустрия», и администрация.

Ведь заместитель директора «Стройиндустрия» Корнейчук Александр Михайлович – бывший работник администрации Красноярска. Он до сих пор числится как «резервист».

«Стройиндустрия» договорилась с соседями активиста. За многие квартиры, гораздо хуже по состоянию, были предложены куда более весомые выплаты.

Прямо перед судом, вечером 2 декабря, соседке активиста, которая тоже участвовала в иске, предложили весомую доплату за отказ участия в иске. Чтобы оставить нашего активиста в одиночестве и выставить в непрятном свете.

В ходе процесса, суд не встал на сторону ответчика, не заслушал и не принял во внимание имеющиеся материалы. Прокуратура так же была безучастна. В итоге постановили выселить двух пожилых людей, инвалидов за 2,5 миллиона. Никого не касается, что можно купить на эти деньги.

Считаем это давлением на оставшиеся собственников! Это угроза! Предупреждение!

Лучше сдайтесь на добрую волю застройщика! А то будет хуже!

Корнейчук, заместитель директора «социально ориентированной» строительной компании «Стройиндустрия», которая по их словам всегда идёт на встречу жителям и добровольно поднимает людям цену выкупа, продемонстрировал нашему активисту на встрече все ролики, в которых участвовал активист. И недвусмысленно дал понять, что ожидает несогласных.

Недавно «Стройиндустрия» установила памятник зайцу. С освещением в СМИ и прочим.

Почему зайцу?

Во многих мифологиях, особенно славянской, заяц сопоставим с чёртом. А ещё заяц – олицетворение трусости. Что хотела сказать «Стройиндустрия», устанавливая этот памятник?

В конце хочется обратиться к жителям Красноярска!

Дорогие земляки!

Николаевка – это микрорайон, который станет сам по себе памятником.

Памятником, символом жадности застройщика!

Памятником отнятого имущества!

Памятником определенных решений депутатов, администрация города и судей!

Земляки, помните об этом, собираясь покупать жильё на месте бывшей Николаевской Слободы!

Почему бывшей?

Потому что уже никогда не будет настоящей Николаевской Слободы!



Стилистика, орфография и пунктуация автора сохранены.

Автор: Валерий Лужный © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 09.12.2025, 15:37 ⚡ 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=285817> Bytes: 4108 / 3949 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий
Лужный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)